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CO JE NAŠÍM CÍLEM S FONDEM VIG GREENTREND?

Ve společnosti VIG Asset Management si plně uvědomujeme naši odpovědnost v oblasti udržitelného  
rozvoje. Proto vyhledáváme investiční příležitosti, které mají potenciálně pozitivní dopad na budoucí generace.

Udržitelnost není jen norma odpovědného chování, ale i rozumná obchodní strategie. Ignorování principů ESG 
(Environmentální, Sociální a Řízení společností) může vést k vyšším nákladům, nižším tržbám, poklesu 
ziskovosti a tržního podílu – a tím i k poklesu ceny akcií.

Naším cílem je zvýšení povědomí – Fond VIG GreenTrend má za cíl zvýšit 
povědomí investorů o ekologických a udržitelných tématech a podpořit odpo- 
vědné investiční chování. Usilujeme o rovnováhu mezi finančním výnosem a  
odpovědností vůči životnímu prostředí a společnosti.

Naším cílem je udržitelná investice – Chceme přispět k udržitelnosti  
a zároveň nabídnout investorům finanční výnos. Naším záměrem je zmírňovat  
negativní dopady na životní prostředí a podpořit pozitivní změny.

Naším cílem je výnos – Stejně jako všechny naše investiční fondy, i VIG Green-
Trend usiluje o dosažení výnosu pro své investory. Zaměřujeme se na společnosti, 
které jsou jak finančně silné, tak i odpovědné vůči životnímu prostředí a společnosti.
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PROČ MŮŽE BÝT INVESTICE DO FONDU  
VIG GREENTREND ZAJÍMAVÁ?

Udržitelnost – Fond může přispět ke splnění 
udržitelných cílů, zejména v oblasti klimatických 
změn, ale také v dalších environmentálních a  
sociálních aspektech. Investujeme do akcií  
společností s nízkou ekologickou stopou, které 
přispívají k řešení globálních výzev jako je  
přechod na nízkouhlíkovou ekonomiku nebo  
model cirkulární ekonomiky. 

Bez geografických a odvětvových omezení   
– Investice nejsou omezeny regionálně ani sektor-
ově – vždy vybíráme akcie s nejvyšším růstovým 
potenciálem.

Zaměření na EUR expozici – Cílovou měnou 
fondu je EUR. CZK třída je měnově zajištěná.

ETF doplpněk k jednotlivých akciovým  
titulům – Část portfolia je investována prostřed-
nictvím ETF – což pomáhá široké diverzifikaci.

Investujeme především, ale nikoli výlučně,  
do společností činných v těchto oblastech:

•   energetická efektivita, obnovitelné a  
     čisté zdroje energie
•   kontrola znečištění životního prostředí
•   zásobování vodou a s tím spojené  
     technologie
•   nakládání s odpady a recyklace
•   udržitelné zemědělství, lesnictví a  
     sdílená ekonomika
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PRO KOHO JE FOND VIG GREENTREND VHODNÝ?

Fond je určen především pro investory, kteří:
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jsou ochotni podstoupit vyšší míru rizika,

chtějí investovat do společností, které kombinují  
dobré finanční výsledky s udržitelným 
přístupem,

hledají dlouhodobý investiční produkt,

mají zájem o investice do společností s vysokým 
růstovým potenciálem.



4/7

PÉTER RICHTER
senior portfolio manažer

MANAŽER PORTFOLIA:

NAVRHOVANÝ MINIMÁLNÍ  
INVESTIČNÍ HORIZONT:  

ÚROVEŇ RIZIKA SRI:

4 
roky

MĚNOVÉ TŘÍDY:
ISIN: HU0000733365  (C sériové číslo CZK)

ISIN: HU0000733399  (E sériové číslo EUR)

ISIN: HU0000733415  (U sériové číslo USD)
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„Investujte do růstu, který  
obstojí i v budoucnosti – zvolte 
udržitelné investování!“
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Toto je oznámení o distribuci. Abyste mohli učinit dobře 
podložená investiční rozhodnutí, informujte se prosím  
podrobně o investiční politice Fondu, možných investič- 
ních rizicích a distribuci v klíčových investičních údajích 
Fondu, oficiálním prospektu a pravidlech hospodaření, 
které jsou k dispozici na distribučních místech Fondu a  
na internetových stránkách správce Fondu (www.vigam.
hu). Minulé výnosy nepředpovídají budoucí výkonnost. 
Budoucí výsledky, kterých lze investováním dosáhnout, 
mohou podléhat zdanění a informace o daních a poplat- 
cích vztahující se ke konkrétním finančním nástrojům a 
transakcím lze přesně posoudit pouze na základě konkrét-
ních možností každého investora a mohou se v budoucnu 
změnit. Je odpovědností investora, aby se informoval o 
daňové povinnosti a rozhodl se v mezích zákona. 
Informace obsažené v tomto letáku mají pouze informa-
tivní charakter a nepředstavují investiční doporučení, ani 
nabídku či investiční poradenství. VIG Asset Management 
Maďarsko uzavřená společnost s ručením omezeným 
nepřebírá žádnou odpovědnost za investiční rozhodnutí 
učiněná na základě těchto informací a jejich důsledky.

+36 1 477 4814
alapkezelo@am.vig
1091 Budapest, Üllői út 1.
vigam.hu


